



Białogard, dn. 27.04.2020r.

## Odpowiedzi na pytania nr 4

Regionalne Wodociągi i Kanalizacja Spółka z o.o. w Białogardzie udziela odpowiedzi na pytania dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego z uwzględnieniem zasady konkurencyjności na wykonanie robót budowlanych pod nazwą: **„Budowa instalacji fotowoltaicznej na obiektach należących do RWiK Białogard na terenie miasta i gminy Białogard, miasta Karlino, Polczyn Zdrój, Bobolice”** Nr postępowania - 06/R/RPO/2020/RWiK

### Pytanie nr 1:

” Czy można zastosować panel fotowoltaiczny o grubości szyby w przedziale od 3 mm do 4 mm spełniając jednocześnie pozostałe wymagane warunki techniczne ?”

### Odpowiedź:

Można zastosować panele o grubości szyby w przedziale od 3-4 mm jeżeli wytrzymałość nie spadnie oraz spełniają pozostałe wymagania techniczne.

Wyjaśnienia, stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.

**Zamawiający informuje, iż powyższe wyjaśnienia Zamawiającego skutkujące zmianą treści zapytania ofertowego (SIWZ) zamieszczone zostaną na stronie internetowej**

### **Zamawiającego:**

**[www.rwik.pl](http://www.rwik.pl) oraz <https://bazakonkurencyjnosci.funduszeuropejskie.gov.pl>.**

PREZES ZARZĄDU  
  
mgr inż. Rafał Słowik